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Minőségi keretek és lencsék
Szakszerű kidolgozás

Ingyenes szemvizsgálat
Hozzáférhető árak

Magyarkanizsa, Piac tér 8.
Kedd, csütörtök, péntek: 9 – 16 h,

Szerda: 12 – 18 h,
Szombat: 8 – 12 h

Újdonság: vérelemzések (vérkép, biokémia, gyorstesztek) a helyszínen!

8-tól 19 óráig

www.karhpoliklinika.net
BELGYÓGYÁSZAT – endokrinológia, kardiológia

ÁLTALÁNOS orvos, GYERMEKorvos,
ORTOPÉDIA, CSONTSŰRŰSÉGMÉRÉS,

UROLÓGIA, NEUROPSZICHIÁTRIA,

ULTRAHANG – hasi, mell, pajzsmirigy, prosztata
LABORATÓRIUM, EREK DOPPLER-vizsgálata
4D BABAMOZI (CD, fényképek, mérések, 3000)

SZŰRŐVIZSGÁLAT-csomag (EKG,vérnyomásmérés, pajzsmirigy-,
mell-, hasi ultrahang, vércukor-, vérzsír-, csontsűrűségmérés, 3000)

Magyarkanizsa, Kard u. 1. Tel.: 024/876 454, 063/534 029

NŐGYÓGYÁSZ – tanácsadás, szűrővizsgálat
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„Egy nő nem minden férfi  
mellett ugyanaz a nő!”

Állította ezt Anatole Fran-
ce, Nobel-díjas francia író, köl-
tő, kritikus, akadémikus, még 
valamikor az 1800-as évek-
ben. Én pedig nagyjából 2016 
magasságában futottam össze 
ezen kijelentésével az interne-
ten, egy nőkről és férfi akról, 
és a közöttük lévő kapcsolatról 
szóló cikk olvasása közben, 

és az óta tartozik a kedvenceim közé. Mégpedig 
azért, mert egyetlen sorba belesűrített mindent, 
amit egy nőről tudni kell és tudni érdemes. Ter-
mészetesen ehhez igencsak a sorok mögé kell 
bújni, és elmélázni azok felett. 

Hadd kezdjem hát ezt az elmélkedést azzal, 
hogy kijelentem, számomra édesanyám személye 
előttem egy verhetetlen női példakép. Ám tagad-
hatatlan az is, hogy az idő múlásával, ami a fejem 
felett suhan el, egyre inkább azt látom, és tapasz-
talom, hogy egy nő nem csak akkor jó nő, ha töké-
letes anya és feleség, ha csodálatos háziasszony, 
és feláldoz mindent csak és kizárólag annak ér-
dekében, hogy odahaza maximálisan helyt álljon. 
Nem, egy nő nagyon sok esetben nagyon csodás, 
és utánozhatatlan. Csodás és utánozhatatlan ak-
kor, amikor egy átlagon felülinek mondható szak-
mát vagy hivatást választ magának, akkor, ha igen 
is bevállalja azt, hogy előbb karriert épít, majd 
utána családot, ha ki mer állni, és vállalja, hogy 
saját vágyai, álmai és céljai megvalósítása, ami 
által önmaga is kiteljesedik, sokkal fontosabbak 
az életében, mint bármi más. Csodás és utánoz-
hatatlan akkor, amikor az egyedüllétet választja, 
egy bizonytalan, látszatkapcsolat helyett. Cso-
dálatos és utánozhatatlan akkor, amikor nemet 
mond a csábításnak karrierje építésének érdeké-
ben. Csodálatos és utánozhatatlan akkor, amikor 
megmarad egy számára szörnyű, fájdalmakkal és 
félelemmel teli kapcsolatban, ahol elviseli a bán-
talmazást, a zaklatást, és a családon belüli erősza-
kot. Majd csodálatos és utánozhatatlan, amikor 
eldönti, hogy kiszáll és továbblép. Csodálatos és 
utánozhatatlan, amikor megáll a saját lábán, és 
nem engedi, hogy befolyásolják. Csodálatos és 
utánozhatatlan, ahogyan harcol a nőiességével, a 
külsejével, amely legtöbbször elfogadhatatlan a 
számára, amikor önmagát belül újra és újra képes 
összerakni, amikor túlél egy-egy csalódást, siker-
telenséget és fájdalmat. Csodálatos és utánozha-
tatlan, amikor bátran áll ki jó ügyek érdekében, 

amikor feministának vallja magát, amikor badar-
ságokat követ el, és nem bánja meg, amikor meg-
marad embernek, és amikor megismeri a határait, 
majd igyekszik azokat megdönteni és újabbakat 
meghúzni. Amikor úgy dönt, életet ad egy új kis 
teremtménynek, és akkor is csodálatos és utánoz-
hatatlan, amikor elfogadja, hogy bizonyos okok 
miatt nem adhat életet e tüneménynek. Amikor fe-
lelősséget vállal a családjáért, és azért, hogy olyan 
gyermekeket neveljen fel, akik aztán talpraeset-
ten élik az életüket, csodálatos és utánozhatatlan, 
amikor mindent hátrahagyva kamaszlányként tur-
békol a férjével. És még nagyon hosszan lehetne 
sorolni, hogy a nők miért csodálatosak és utánoz-
hatatlanok, mert a lét számtalan olyan megpró-
báltatást és helyzetet teremt, ahol egy nő sokkal 
merészebb, sokkal inkább tudja, hogy mit kell, 
hogy csináljon, mint azt valaha bárki is gondolná. 
Március nyolcadikán, azaz ma, az itt felsoroltak 
és az itt fel nem soroltak okáért érdemelnek a nők 
mélységes tiszteletet! 

Kérek minden ellenkező nemű lényt, hogy 
ma, nők napja alkalmából legyenek kedvesek 
egy pillanatra megállni, és megbecsülni a nőt, aki 
mindent megtesz annak érdekében, hogy minden 
a legnagyobb szeretetben, biztonságban, nyuga-
lomban és tökéletességben menjen akkor is, ha 
rendelkeznek családdal, és akkor is, ha csak egy-
másnak élnek. Fejezzék ki az irántuk érzett tiszte-
letüket, szeretetüket, szerelmüket kedves szavak-
kal, ölelésekkel, csókokkal, virággal vagy valami 
aprósággal. Apropó apróság, engedje meg a ked-
ves olvasó, hogy zárásképp egy a napokban meg-
élt, szívmelengető történettel fejezzek. Szomba-
ton az ékszerésznél jártam, ugyanis születésnapi 
ajándékot készültem venni az egyik barátnőm-
nek. Amíg válogattam a szebbnél szebb darabok 
között, betoppant egy nagyjából hatvanas évei-
ben járó ember. Kérte az eladót, hogy mutasson 
neki valami szép, igazán látványos nyakéket. Az 
eladó először az olcsóbbakat pakolta ki, de per-
sze ettől függetlenül ezek között is akadtak igen 
csak kiemelkedő példányok. Majd az úr néhány 
perc múlva jelezte, hogy nagyjából olyan ötezer 
dinár értékben szeretne nyakláncot vásárolni a fe-
leségének, ugyanis napokon belül itt a nőnap és 
szeretné őt igazán meglepni. Végül egy több mint 
nyolcezer dináros ajándékkal távozott, vallva azt, 
hogy egy évben csak egyszer van nőnap, és az ő 
felesége minden pénzt megér. 

Pósa Tamara

A címlapfotót A címlapfotót 
Puskás Károly készítette.Puskás Károly készítette.

Gratulálunk nõnap alkalmából!
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VISSZAPILLANTÓ
2018. 02. 27. – 2018. 03. 05.

HATÁRON INNEN
Megmentették azt a férfi t, aki kamionjával 
átszakította a híd korlátját Jagodinánál és két 
órán át lógott a Morava fölött. A férfi t a ćup-
rijai kórházba szállították. A fagyási sérülé-
seket szenvedett sofőrt elővigyázatosságból 
szállították kórházba.
 

Szobrot emelnek Szabadkán Mátyás király-
nak a róla elnevezett utcában még ebben az 
évben – erről döntött a város tanácsa múlt 
keddi ülésén. Az emlékmű magánadomány-
ból épül fel a város központjában annak 
alkalmából, hogy a 2018-as évet Mátyás 
király-emlékévének nyilvánították. Az idén 
van Mátyás királlyá koronázásának 560., 
születésének pedig 575. évfordulója.

Szakmai támogatást nyújt tagjainak a Vajda-
sági Fiatal Vállalkozók Egyesülete, tudtuk 
meg az Egyesület február 27-i alakuló ülé-
sén. Méhes Béla a VFV alapító elnöke el-
mondta, közel 130 vállalkozó regisztrált az 
alapító ülésre.

A szerb Belügyminisztérium panaszt nyúj-
tott be az Interpol végrehajtó bizottságának, 
miután a nemzetközi szervezet levette a 
körözési listájáról a Koszovói Felszabadító 
Hadsereg (UCK) vezetőit, akiket Szerbia 
háborús bűnök elkövetésével vádol. 

Ana Brnabić kormányfő kijelentette, hogy 
az idei év gazdasági szempontból nagyon jól 
kezdődött, a költségvetési többlet 18 milli-
árd dinár, és ha ez továbbra is így halad, ak-
kor a béreket és nyugdíjakat még az év vége 
előtt megemelik. 

Nagybecskerek város kezdeményezte a he-
lyi önkormányzati minisztériumnál a telepü-
lés nevének megváltoztatását Petrovgradra. 
Már akkor lehetett sejteni, hogy a város 
támogatja Nagybecskerek nevének meg-
változtatását, amikor a település bejáratánál 
lévő táblán megjelent a Petrovgrad felirat.

A költségvetési tartalékokból 12 millió di-
nárt különítettek el Josip Jelačić bán Péter-
váradon található szülőházának felújítására. 
Pillanatnyilag csak egy emléktábla jelzi, 
hogy ebben a házban született Jelačić bán. A 
táblán a következő felirat áll: „1801. október 
16-án ebben a házban született gróf Josip 
Jelačić, híres horvát bán”. 

Az Aleksandar Vučić – Azért, mert szeretjük 
Belgrádot elnevezésű lista a szavazatok 45,6 
százalékát szerezte meg a vasárnapi belgrádi 
helyhatósági választásokon, tehát 64 mandá-
tuma lesz a 110 fős városi képviselő-testü-
letben, tájékoztatott a Városi Választási Bi-
zottság a szavazóhelyek 71,39 százalékának 
átnézése után. A közzétett adatok alapján a 
Dragan Đilas – Belgrád dönt, az emberek 
győznek lista 18,71 százalékot, vagyis 26 
képviselői helyet szerzett, az Aleksandar 
Šapić – polgármester elnevezésű lista pedig 
8,27 százalékot, vagyis 11 képviselője lesz a 
városi képviselő-testületben. Az Ivica Dačić 
– Szerbiai Szocialista Párt (SPS), Dragan 
Marković Palma – Egységes Szerbia (JS) el-
nevezésű lista mellett a polgárok 6,35 száza-
léka tette le voksát, ami kilenc mandátumot 
jelent. A többi lista nem lépte át a bejutáshoz 
szükséges küszöböt. 

HATÁRON TÚL
Igazságtalannak nevezte Jean-Claude Junc-
ker, az Európai Bizottság elnöke múlt szer-
dán Pristinában azt, hogy Európában kizáró-
lag a koszovóiaknak van szükségük vízumra 
a szabad mozgáshoz, véleménye szerint 
éppen ezért a pristinai parlamentben minél 
hamarabb ratifi kálnia kell a Montenegróval 
kötött határegyezményt – tette hozzá. 

Leöntötte egy pohár vízzel a Rosszija 1 
tévécsatorna által rendezett elnökjelölti 
tévévitán Kszenyija Szobcsak, a Polgári 
Kezdeményezés jelöltje Vlagyimir Zsiri-
novszkijt, a monarchista és nacionalista Li-
berális Demokrata Párt vezetőjét. Ezt meg-
előzően Zsirinovszkij „lehülyézte” a volt 
televíziós műsorvezetőnőt. „Nem kellene az 
utcáról bazári csajokat felhozni ide. Mocs-
kos ez az egész. Olyan mint a Ház-2, ahol 
kicsapongás volt. Fogja már be!” – mondta 
Zsirinovszkij Szobcsaknak, a vitapartnere 
által korábban vezetett valóságshowra emlé-
keztetve. A víztől csöpögő pártvezér ezután 
nem mulasztotta el „prostituáltnak”, „ostoba 
némbernek”, „utolsó ribancnak” is titulálni 
ellenfelét. 

Összesen hét személyt vett őrizetbe a szlo-
vák rendőrség csütörtökön egy reggel kezdő-
dött, több kelet-szlovákiai helyszínen tartott 
razzia során, amelyre az élettársával együtt 
meggyilkolt tényfeltáró újságíró, Ján Kuciak 
ügyében indított nyomozás keretében került 
sor – jelentette be Tibor Gaspar országos 
rendőrfőkapitány kassai sajtótájékoztatóján. 
Az őrizetbe vett személyek közül többet név 
szerint említ az a cikk, amely a meggyilkolt 
újságíró utolsó írásaként szerdán jelent meg. 
A nyomozati szervek a rendelkezésükre álló 
48 órás határidőn belül ellenőrizték az őri-
zetbe vett személyekkel kapcsolatos felveté-
seket, majd szabadlábra helyezték őket 

Visszalépett az elnökjelöltségtől Carles Pu-
igdemont október végén leváltott katalán 
vezető Twitter-oldalán közzétett videóüze-
netében csütörtökön. A politikus utódjául 
Jordi Sánchezt nevezte meg, aki pártja, az 
Együtt Katalóniáért (Junts pel Catalunya) 
választási listájának második helyén jutott be 
a katalán parlamentbe a december 21-i vá-
lasztáson, aki viszont jelenleg börtönben ül.

Újabb két gyermek halt meg kanyaróban 
Romániában, így ezzel negyvenre emel-
kedett az országban a ragályos betegség 
halálos áldozatainak száma – derült ki az 
országos tisztiorvosi szolgálat honlapján 
pénteken közölt friss összesítésből. 

Kétharmados többséggel jóváhagyta a Né-
met Szociáldemokrata Párt (SPD) tagsága a 
Kereszténydemokrata Unióval (CDU) és a 
bajor Keresztényszociális Unióval (CSU) ki-
dolgozott koalíciós szerződést – jelentették be 
az SPD vezetői vasárnap Berlinben. Angela 
Merkel megkezdheti a kormányalakítást. 

Pénteken este ismét őrizetbe vették a koráb-
ban különösen nagy vagyoni hátrányt oko-
zó, bűnszervezetben elkövetett – hat milliárd 
forintot meghaladó – költségvetési csalással 
gyanúsított, és a tavaly nyár óta tartó előze-
tes letartóztatásból mentelmi joga miatt csü-
törtökön szabadult Czeglédy Csabát, aki 
független jelöltként indul az országgyűlési 
választáson Szombathely 1-es számú vá-
lasztókerületében. 

Az ukrán országos rendőrfőkapitány közlése 
szerint elfogták a Kárpátaljai Magyar Kulturá-
lis Szövetség (KMKSZ) ungvári székháza el-
len kedden elkövetett támadás gyanúsítottjait. 

Összeállította: Bödő Sándor 
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E S E M É N Y T Á RE S E M É N Y T Á R

Az elmúlt két évben már harmadszor volt városunkban 
az Echo tévéből jól ismert Bayer Zsolt. A szókimondásáról 
ismert nemzeti elkötelezettségű újságíró még azokat is meg 
tudja lepni, akik rendszeresen fi gyelemmel kísérik publicisz-
tikai írásait és politikai jellegű 
műsorait a televízió képernyő-
jén. Bayert méltán tekinthet-
jük a jobboldali, konzervatív 
újságírás ikonjának. Múlt pén-
teken egy csodálatos hölgyet, 
gróf Nádasdy Borbálát mutat-
ta be a kanizsai közönségnek. 
Az ifjúsági otthon zsúfolásig 
megtelt termében egy röpke 
pillanatnak tűnt az a két óra, 
amelyben ez a két nagyszerű 
magyar ember beszélgetett 
egymással és a közönséggel, 
anekdotáztak és logikus párhuzamokat vontak a múlt és a 
jelen között.

Nádasdy Borbála grófnő életét teljesen átszőtte a XX. 
század magyar tragédiája. Az ’56-os szabadságharc leverése 
után menekülés nyugatra, emigráció, honvágy, az 
otthon maradottak hiánya, családalapítás idegen-
ben, mindennapi küzdelmek és több évtized után 
a megnyugvást és beteljesedést jelentő visszatérés 
Magyarországra. 1956 után több százezer magyar 
menekült élte át ezeket a megpróbáltatásokat, ki-
hívásokat. Nádasdy grófnő tiszteli és szereti azt az 
országot, amely abban a nehéz időszakban befo-
gadta, de őszinte fájdalommal ecsetelte, hogy az 
egykoron gyönyörű és gazdag Franciaország már 
csak halvány árnyéka önmagának. A gazdagság 
még (!) megvan, de Párizsban, a művészetek és a 
kultúra európai fővárosában ma már általános a fé-
lelem. Nem normális állapot, hogy az óvodásokat, 
iskolásokat katonák védik. Az egykori gyarmati 
múlt most üt vissza. A korábbi francia gyarma-
tokról bevándorlók nem bocsátják meg az egykori 

gyarmattartók gőgjét és a megaláztatásokat. Mindent 
tönkretesznek a jövevények, ami francia, ami keresz-
tény és európai. A nyugat-európai politikai vezetés 
gyávasága megkérdőjelezhetetlen. Teljes az önfeladás. 
Különösen fi gyelemfelkeltő volt a grófnő megjegyzé-
se, hogy a francia középosztály pozitív értelembe vett 
irigységgel tekint Közép-Európára, ahol a nyugalom 
és a biztonság a mindennapok része. Nádasdy Borbála 
az mellett, hogy külföldön is megőrizte magyarságát, 
hivatásának tekintette és óriási energiát fektetett abba, 
hogy a franciák minél jobban megismerjék a magya-
rokat és a Kárpát-medencét. Ennek ékes példája, hogy 
második férje is vele együtt költözött Magyarországra 
és mint egy „francia magyar” tért meg teremtőjéhez. 
Végakarata szerint ott temették el Magyarországon. 

Bayer Zsolt kérdéseivel, a tőle megszokott szelle-
mes, lényegretörő, nyílt stílusában irányította a beszélgetés 
fonalát és természetesen markánsan kifejtette véleményét 
Európáról, annak szerencsétlen vezetőiről és a magyar 

nemzet pozitív, kiemelt sze-
repéről. Különösen elgondol-
kodtató volt az a véleménye, 
hogy nyugaton az emberek 
többségéből már kiveszett 
a létezéshez szükséges két 
alapösztön: a fajfenntartás és 
az önfenntartás ösztöne. Az 
elmúlt hetven év jóléte kiölte 
a nyugat-európai emberekből 
ezt a két alapösztönt. Nálunk 
itt Közép-Európában legalább 
az önfenntartás ösztöne meg-
maradt és ez ad reményt arra, 

hogy visszaszerezzük a fajfenntartás ösztönét és megőrizzük 
Európát olyannak, amilyennek elődeink ránk hagyták. Euró-
pa ma már csak Közép-Európában létezik.  K.Sz.

Fotók: Puskás Károly

Nádasdy Borbála grófnő 
és Bayer Zsolt Magyarkanizsán
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Néhány héttel ezelőtt, még a februári kellemesen meleg, 
enyhe időben, szokás szerint föltekintve a templomunk tornyá-
ra, észrevettem, hogy valami nincs rendben. Késik a számomra 
és mindannyiunk számára oly biztonságérzetet keltő toronyóra? 
Vagy megállt az idő? Ez a kérdés másokban is felmerült, mert 
úgy éreztük, a mindenségből hiányzik valami. Az egészből, 
mindennapjainkból hiányzik egy biztos pont, egy látható jel, 
ami arra int, múlik az idő, múlik az élet.

Hogy időközben megindult a torony órája, és ismét mutatja 
az idő múlását, örömmel vettük tudomásul. A történetekről és 
az óra múltjáról, jelenéről, kérésemre dr. Zapletán Géza es-
peres, a Nagytemplom plébánosa adott tájékoztatót.

De bevezetőnek, íme, néhány adat a lexikonból.
– A kereszténység egyházi építkezésben fejlődött művészi 

jelentőségűvé óra nélkül. A reneszánszban díszítő céllal jelen-
tek meg a tornyok és városházák óratornyai. Az órák története 
a mechanikus órák megjelenésével kezdődött 1300 körül. Elő-
zőleg időmérésre a nap-, víz-, homok-, tűz-, stb. óra volt hasz-
nálatos. Majd 1400 körül feltalálták a rugómeghajtású órát, és 

ezután gyors fejlődés indult meg az elektromos meghajtású 
órák is megjelentek.

A bevezetőmet plébános úr így folytatta:
– A mi templomunk toronyórája – amelyről tudunk – több 

mint 150 éves. Az előző évekről nincsenek adataink. Írásos 
emlékek bizonyítják, hogy az Őrangyalok kápolnája 1849-ben 
nagyrészben a plébániával együtt leégett, de ekkor még nem 
volt óra a tornyon – úgy gondoljuk, mert nincsenek konkrét 
adataik. A szabadságharc után újjáépítették a kápolnát illetve 
a templomot, és fotó is bizonyítja, hogy ekkor már órát is ka-
pott a torony. A templomból az I. világháború alatt elvitték az 
órasúlyokat és néhány harangot, hogy beöntsék ágyúnknak.

Milyen technikával működtek régen és ma?
– A múltban felhúzósak voltak az órák, és az órától füg-

gően húzták fel naponta, vagy ritkábban. Ezért nálunk is fel 
kellett menni a toronyba és a harangozás miatt is. Nagyobb 
községekben volt külön harangozó és külön sekrestyés. A mi 
templomunkban Bellér bácsi harangozott a múlt század sok 
évtizedén át. A régmúlt időkben nagyobb jelentősége volt a 
harangozásnak illetve az órának, mert az egyszerű emberek 
főként a földművesek, a mezőn dolgozók ezáltal tájékozódtak, 
hiszen a toronyóra ütései és a harangszó voltak az ő időmérő 
műszereik.

Mára ez is megváltozott, mert 1970-ben a harangok villa-
mosításával együtt az órákat is modernizálták. Ennek köszön-
ve ritkán állt meg a toronyóra az elmúlt 10 évben, illetve csak 
áramkimaradás miatt. A mostani meghibásodás valóban ritkán 
fordul elő, és ezért is fi gyeltek fel rá a lakosok, a hívők, főleg 
azok, akik úgy érzik, a templomtorony és a toronyóra is nél-
külözhetetlen részei az életünknek. Ezért is igyekeztünk az óra 
megjavításában.

Jelenleg ki az órásmesterük?
– Évtizedekig a közelmúltban elhunyt Sörös Károly tartotta 

karban. A szerkezetet időnként átkenni, ellenőrizni kellett, va-
lamint az óralapokat, mutatókat, számokat is többször fontos 
átfesteni a kopás miatt, mert az idő ezeket is „megeszi”. Most 
már Károly fi ai vették át a munkát. Bizony ez nem egysze-
rű, hiszen az óralapok magasságában kell megközelíteni az 
órát, amely kb. 40 méter magasságban van, és több mint 100 
lépcsőn kell feljutni. Nagy odafi gyelés szükséges, kitartás és 
komoly hozzáállás, hogy minden a terv szerint történjen, és 
biztonságosan elvégezhessék a vállalt munkát. A fi atalembe-
rek azonban teljes egészében elsajátították az apjuktól a mun-
ka menetét és fortélyát, nincs tériszonyuk, megbízhatóak, így 
nyugodtan rájuk bízhatjuk a toronyóra esetleges „megbetege-
désének gyógyítását”.

Befejezésül dr. Zapletán Géza plébános út hozzáfűzte:
– A mi óránk a régebbi működési rendszeréhez tartozik, 

ezért javítható, és reméljük, még sok éven át élvezhetjük, és 
élvezhetik az utánunk jövők is a messze hangzó óraütéseket a 
déli haragszó zengésével egyben.

Mi pedig köszönetet mondunk a tartalmas ismertetőért.
Teleki M.

Fotó: Puskás Károly

A Szent Őrangyalok templom toronyórája
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A Petőfi  Sándor Művelődési Egyesület szervezésében az 
oromhegyesi Faluházban szombaton tartották meg a XXX. 
Gazdag Ág hagyományőrző rendezvényt, amelyen 8 közsé-
gi és 2 községen kívüli művelődési egyesület mutatkozott 
be. A csapatoknak egy adott témát kellett bemutatniuk a 
színpadon, de az előcsarnokban kialakított kiállítóterükön 
is. A téma ezúttal a szerelem volt, a szerelmi szokások a 
kisgyermekkortól egészen a házasságig. 

A tíz csapat a Boldogasszony Anyánkat énekelve vonult 
be a Faluház nagytermébe, majd sorakozott fel a színpadon. 
Bata Ildikó műsorvezető elsőként a megjelent vendégeket 
köszöntötte, akik között ott volt Hajnal Jenő és Nyilas Le-
onov Anita, a Magyar Nemzeti Tanács elnöke illetve alel-
nöke, Fejsztámer Róbert, Magyarkanizsa község elnöke, 
Sutus Áron, a Vajdasági Magyar Művelődési Szövetség 
elnöke, Balla Lajos-Laci, Oromhegyes helyi közössége 
tanácsának elnöke és Vajda Attila, a helyi Arany János 
Általános Iskola igazgatója is. A jelenlévők ezt követően 
egyperces néma felállással adóztak a rendezvényt útjára 
indító Bajúsz Teréz oromhegyesi magyartanárnő, a Gaz-
dag Ágat életük végéig segítő Búrány Béla és Bodor Anikó 
népzenekutatók valamint az időközben elhunyt résztvevők 
emlékének. 

Megnyitóbeszédében Koncz Lázár, a Petőfi  Sándor Műve-
lődési Egyesület elnöke elmondta, hogy a ma már az MNT 
kiemelt jelentőségű kistérségi rendezvényeként számon tartott 

Gazdag Ág a három évtized alatt bebizonyította létjogosultsá-
gát és életképességét. 

– Az első Gazdag Ágat 1987 decemberében szerveztük 
meg. Azóta rendezvényünk bebizonyította, hogy szükség 
van rá. Bajúsz tanárnő eredetileg az idősebb műkedvelők 
téli szórakozására szánta ezt a rendezvényt, hiszen ők vol-
tak azok, akik ki-kimaradtak a művelődési eseményekből, 
de már az első után rájött, hogy ez a rendezvény több annál, 
így már a második Gazdag Ág kezdett hasonlítani arra, ami 
ma is valójában. Azon már adtunk feladatot a csapatoknak, 
mégpedig a családfa készítését. I említeném meg saját mű-
velődési egyesületemet is, hiszen a családfánkon nem ke-
vesebb, mint 320 név szerepelt, ráadásul a saját unokám 
volt a 320., aki két héttel korábban született. Természete-
sen nem egyszerű dolog minden évben az adott témát úgy 
szétdarabolni a csapatok között, hogy ne ismételjék egy-
mást, de Bata Ildikó és Bálint Klára oromhegyesi magyar 
nyelv és irodalom szakos pedagógusok személyében most 
is vannak olyan segítőink, akik ezt sikerrel megoldják min-
den alkalommal. 

A köszöntő szavak után az oromhegyesi kis néptáncosok 
összeállításának tapsolhatott a közönség, majd Fejsztámer 
Róbert, Magyarkanizsa polgármestere köszöntötte a jubilá-
ló rendezvényt, amely mára a község egyik legjelentősebb 
művelődési eseményévé nőtte ki magát. 

A szerelem örökös témája volt 
a jubileumi Gazdag Ág vezérfonala



8

cmyk

E S E M É N Y T Á RE S E M É N Y T Á R

A tíz csapat színpadon lévő tagjai 4-4 percet kaptak 
összeállításuk bemutatására. Azokat, akik túllépték a ren-
delkezésükre álló időt, harsány kakaskukorékolás fi gyel-
meztette, hogy lejárt a négy perc. Egyes csapatok a gye-
rekszerelem hajdani megnyilvánulásait, mások az egykori 
udvarlási szokásokat vagy éppen az eljegyzés hagyománya-
it mutatták be a színpadon, ki szövegkörnyezetbe, ki hangu-
latos jelenetbe burkolva, ami gyakran előcsalta a nézőkből 
a jóízű nevetést is. 

A Nagy Abonyi Ágnes és Búrány Katalin néprajzkuta-
tókból valamint Szerda András népzenészből álló szakmai 
zsűri a színpadi beszámoló mellett értékelte az elhangzott 
népdalokat és anekdotákat, a villámkérdésekre adott vála-
szokat és persze a kiállítást is, ami nem csak korabeli do-
kumentumokból, eszközökből, szerelmes levelekből, ké-
peslapokból, keszkenőkből vagy más emléktárgyakból állt, 
hanem az egykoron eljegyzéskor vagy az udvarlás során, 
netán házasságkötés alkalmából szokásos házi süteménye-
ket, kalácsokat is felvonultatta.  

A zsűri értékelése szerint a legjobb összteljesítményt a 
tornyosi Ady Endre Művelődési Egyesület csapata nyúj-
totta, amiért 68 pontot kapott, egy ponttal megelőzve a 
házigazda illetve 2-2 ponttal a magyarkanizsai és a ludasi 
egyesületek csapatait. A további sorrend: Horgos, Marto-
nos, Adorján, Völgyes, Kispiac és Orom műkedvelőinek 
csapata. 

A műkedvelők alapos és körültekintő munkát végeztek 
a felkészülés során, mert bizony 
nem volt könnyű fellelni azokat az 
egykori szokásokat és a hozzájuk 
kapcsolódó emléktárgyakat vagy 
dokumentumokat, amelyeket ma 
már csak az idősebb műkedvelők 
őrizgetnek emlékeikben és ottho-
naikban.

Az eredményhirdetést követően 
a jubileumi Gazdag Ág résztvevői 
közös vacsorán, majd késő éjszaká-
ba nyúló vidám mulatságon vettek 
részt. Bödő Sándor 

Fotók: Puskás Károly
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Így hirdették meg a 
közösségi oldalon azt a 
megmozdulást, mely a 
magyarkanizsai Tisza-par-
ti töltésre invitálta a gye-
rekeket és a felnőtteket 
egyaránt. A múlt szerdán 
délután, kihasználva a na-
pokban leesett havat, na-
gyon sokan gyűltek össze, 
hogy együtt csúszkáljanak, 
szánkózzanak. Melegedőt 
is biztosítottak a Békavár 
vendéglő teraszán, továbbá 
teát is osztottak a VMSZ 
magyarkanizsai helyi szer-
vezetének tagjai, szintén a 
Békavár jóvoltából. Meg-
közelítőleg száz liter el is 
fogyott. Lovasszánkózni 
is lehetett a helybeli Nagy 
Attila jóvoltából, aki visz-
szahozta ezáltal a letűnt 
idők korát, megmutatva a 
mai gyerekeknek, milyen jót lehet szórakozni a téli tájban is, 
az sem baj, ha szalmabálákon kell ülni, sőt!

j 
Fotók: Puskás Károly

Szánkóra fel!

t l h t ó k i téli tájb i
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Egyetlen polgárunk élt a melegedő lehetőségével

Nemes céllal, a hátrányos helyzetű gyerekek húsvéti csomag-
jainak biztosítására szervezett nemzetközi jótékonysági bált a 
Segítsük egymást, Vajdaság civil szervezet. Az eseményre ezúttal 
Magyarkanizsán, a Texas Étteremben került sor. 

Nem csak a fellépők, de a bál résztvevői is nemzetközi jelle-
get adtak a rendezvénynek, hiszen a magyarországi Mercy Erzsi-
ke, azaz Hegedűs Erzsébet mellett Yanni, hazai részről pedig a 
magyarkanizsai Csaba Duó szórakoztatta az egybegyűlteket. A 
vendégek a bázakerettyei Mercy Egyesület szervezésében Zala-
egerszegről, Jászdózsáról, Monorról, Sárbogárdról, Budapestről, 
Orosházáról, Nagykanizsáról és Csödéről valamint a környékünk-
ről, konkrétan Tóthfaluból, Zentáról, Horgosról, 
Szabadkáról, Óbecséről és persze Magyarkanizsá-
ról érkeztek, hogy részvételükkel hozzásegítsék a 
szervező egyesületet célja eléréséhez. 

– Mindent őszintén köszönök Hegedűs Erzsébet-
nek és Yanninak, hiszen ők tették fel a pontot az i-re 
ezen a szép estén. Az alkalmat arra is kihasználtuk, 
hogy születésnapján felköszöntsük a magyarországi 
Baldauf Istvánt, akinek – ha már a sors úgy hoz-
ta, hogy Vajdaságban éri a születésnapja – egy szép 
tortát ajándékoztunk, amit Bognár Krspogačin Iza-
bella készített számára. Külön köszönettel tartozunk 
a tombola díjait felkínáló Mercy Egyesületnek, 
Hanák Zoltánnak, Raffai Máriának, az Angi vi-
rágszalonnak, a Holker cégnek, a Telek Papriká-
nak, Béresné Hulin Erzsébetnek, Tandari Lász-
lónak, a Texas Étteremnek és tulajdonosainak, Bús 

Istvánnak és Erzsébetnek, Sarnyai Györgynek, Molnár Mária 
Etinek, Tandi Adélnak és persze a fődíjat biztosító Emberi Han-
gon az Életért Egyesület két vezetőjének, Adorján Gergőnek és 
Patak Gábornak. A fődíjat egyébként, ami 100.000 forint értékű 
wellness-utalvány volt, az orosházi Vargáné Tóth Anna nyerte 
meg – tájékoztatott bennünket Budincsevity Angéla, a szervező 
civil szervezet elnökasszonya. 

A Segítsük egymást, Vajdaság civil szervezet legközelebb az 
év második felében szervez majd újabb jótékonysági bált a gyere-
kek megsegítése céljából, amiről időben tájékoztatni fogjuk majd 
olvasóinkat. Bödő Sándor

Hurrá! Lesz húsvéti csomag a gyerekeknek!
– Nagysikerű jótékonysági bált szervezett a Segítsük egymást, Vajdaság civil szervezet –

Az illetékes községi intézmények javaslatára, a Községi Kataszt-
rófavédelmi Törzskar jóváhagyásával február végén egy négyágyas 
éjjeli melegedőt rendeztek be a magyarkanizsai Tűzoltó Otthon épü-
letében azok részére, akiknek nincs lehetőségük fűtött helyiségben 
eltölteni az esetenként mínusz 10-15 fokos hideggel járó zord éjsza-
kákat. A meleg helyiséget a tűzoltók, az ágyakat a Magyarkanizsai 
Egészségház biztosította. 

– Köszönet illeti a Komunalac Kommu-
nális Közvállalatot, amiért az ágyakat átszál-
lította a Tűzoltó Otthonba és persze a Vörös-
kereszt községi szervezetét is, amely felaján-
lotta, hogy meleg itallal és egyszeri ellátással 
segíti az oda betérőket. A melegedő este 8 és 
reggel 8 között fogadja a rászorulókat. Első 
nekifutásra négy ágyat raktunk be a helyiség-
be, de szükség esetén növelni tudjuk a fekvőhelyek számát. Emellett 
a szociális intézmények és a szociális gondozással foglalkozó civil 
szervezetek, egészségügyi intézmények ezekben a zord, téli napok-
ban fokozott fi gyelmet fordítanak az egyedül élő, idős, esetenként be-
teg polgártársainkra, hogy ők is nagyobb biztonságban éljék át a nagy 
mínuszokkal járó hideget időszakot – nyilatkozta a melegedő átadá-
sakor Gyólay Karolina, a Magyarkanizsai Egészségház igazgatója. 

A Tűzoltó Otthonban már az előző télen is a potenciális igény-
lők rendelkezésére állt a melegedő, akkor azonban senki nem vette 
igénybe – mondta Bajtai Balázs, a Községi Tűzoltó Szövetség bri-
gádparancsnoka. 

– A tűzoltólaktanyában a hivatásos tűzoltóknak köszönhetően 
24 órás állandó ügyelet működik, így az ide betérők is felügyelet 
mellett tudnak a melegedőben tartózkodni. A forró tea és az egy-
szeri ételadag mellett arra is oda tudunk fi gyelni, hogy ha a mele-
gedni betérőn valamilyen betegség tünetei jelentkeznek, értesítsük 
a Magyarkanizsai Egészségházat és Községi Szociális Központot, 

amelyek azután átveszik a polgár további 
ápolását és gondozását. A hétfői lapzárta 
előtt megtudtuk, hogy az éjjeli melegedőbe 
az elmúlt hideg éjszakák során mindössze 
egyetlen polgártársunk tért be, akit az utcáról 
irányítottak a Tűzoltó Otthonba, ahol bizton-
ságban át tudta vészelni a hideg, fagyhalállal 
fenyegető éjszakát. A melegedőnek egyéb-
ként sem az volt a célja, hogy ha valaki éppen 

arra jár és fázik, betérjen megmelegedni, hanem valóban olyanok 
vegyék igénybe, akik tüzelő, esetleg fedél híján tartósan kénytelenek 
a hidegben lenni és semmi esélyük, hogy valahol rendesen átmele-
gedjenek és megmeneküljenek az esetleges súlyos megbetegedések-
től vagy a fagyhaláltól. Az éjjeli melegedőbe betérő személyekről 
minden esetben tájékoztatják az illetékeseket, hogy valóban azoknak 
nyújtsanak segítséget, akik arra ténylegesen rászorulnak. 

A meteorológiai előrejelzések szerint lapunk megjelenésekor már 
megszűnnek a nagy fagyokkal járó éjszakák és reggelek, a nappali 
hőmérsékletek is emelkedni fognak, ezzel gyakorlatilag megszűnnek 
a fűtés nélkül maradt személyekre leselkedő veszélyek is.  

Bödő Sándor

A Mercy Egyesület tagkjai a vendéglátókkal
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Az oromi iskolaépületben ünnepelte meg pénteken az iskola nap-
ját a tóthfalusi és az oromi kihelyezett tagozatokat is magába fog-
laló oromhegyesi Arany János Általános Iskola. Mint ismeretes, a 
tavalyi évben csőtörés miatt alaposan megrongálódott oromhegyesi 
anyaépület felújítási munkálatai még nem fejeződtek be, így ott nem 
lehet ünnepelni, a múlt év június eleje óta oktatás sem folyik az épü-
letben. Az oromhegyesi diákok is az oromi épületbe járnak, utazá-
suk költségeit a községi önkormányzat fedezi. Március 2-a az iskola 
névadójának, Arany Jánosnak a születésnapja, akinek nevét három 
évvel ezelőtt vette fel az intézmény. Az oromi tagozat nagyszerű fo-
gadtatásban részesítette az iskolanapra érkezőket. 

A tornateremben összegyűlt vendégek, a községi önkormányzat, 
a Magyar Nemzeti Tanács, az oromhegyesi, tóthfalusi és oromi he-
lyi közösségek, a szabadkai Szent Száva testvériskola valamint a 
község többi iskolájának képviselői, az Arany János Általános Isko-
la diákjai és tanárai a három iskolaépület diákjainak kedves, alkalmi 
összeállítását tekinthették meg. 

A megjelenteket, közöttük is elsősorban azokat, akik sokat segí-
tették eddig is iskolájukat és sokat tesznek azért, hogy az oromhe-
gyesi iskolaépület újra alkalmas legyen az oktatásra, Vajda Attila 
iskolaigazgató köszöntötte. Az alkalmat kihasználva örömmel adta 
hírül, hogy a tavaly megroggyant oromhegyesi iskolaépület felújítási 

munkálatai jól haladnak, reményei szerint egy-két hóna-
pon belül újra megtöltik majd a diákok az iskola folyosóit 
és tantermeit. 

– Amióta az oromhegyesi gyerekek ide járnak, az 
oromi iskolában egy igazi kis közösség formálódott. Ezt 
alátámasztja a ma vegyesen fellépő diákok műsora is, 
ami az alsósok illetve felsősök műsorszámaiból áll, azo-
kon belül azonban ott vannak mindhárom iskolaépüle-
tünk diákjai. Bizonyos értelemben jó az, hogy az orom-
hegyesi diákok egy igazi otthonra találtak oromi isko-
lánkban, mivel így sokkal jobban megismerik egymást a 
két külön iskolaépületbe járó gyerekek, a mindennapos 
utazás azonban teher is a diákoknak és szüleiknek, mert 
eléggé felborította az oromhegyesi családok korábban 
megszokott életritmusát. Oromhegyesen egyébként az 
ütemtervnek megfelelően haladnak a felújítási munká-
latok, csak ez a pár napja tartó nagy hideg zavarta meg 
kissé a kivitelező munkáját, de emiatt késés nem lesz. 
Már csak néhány hétre való munka maradt hátra, és ha 
nem történik semmi rendkívüli, valamikor április köze-
pétől, végétől talán újra saját iskolájukba járhatnak majd 
az oromhegyesi diákok – hallottuk az Arany János Álta-
lános Iskola igazgatójától. 

A megjelenteket, akik között ott volt Nyilas Leonov 
Anita, a Magyar Nemzeti Tanács alelnöke, Fejsztámer 
Róbert községi elnök is köszöntötte, majd felolvasták 
Nyilas Mihály üdvözlő szavait. A tartományi oktatási 
titkár, aki mindmáig oromi lakosként egykoron az oromi 
iskola diákja volt, elfoglaltsága miatt nem tudott megje-
lenni az iskolanapi ünnepségen, ezért üzenetben köszön-
tötte egykori iskolája ünnepét.

Bödő Sándor

Együtt ünnepeltek a diákok
– Oromon tartották meg az oromhegyesi Arany János Általános Iskola iskolanapját –
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Az impériumváltás után kialakult nehéz gazdasági hely-
zetben és a kényszerű átrendeződés elsődleges tehetetlensé-
gének leküzdése után a kanizsai és a környékbeli iparosok, 
iparkezdeményezések különböző módon próbáltak meg 
megélhetéshez jutni. Közülük a jobb élet reményében – akár-
csak manapság – többen nem szűkebb környezetükben, ha-
nem távolabb, külföldön; idegen földrészeken de még inkább 
az új SZHSZ királyság fő ipari központja, azaz a főváros felé 
vették az irányt és ott próbáltak szerencsét. Közülük az aláb-
biakban két Kanizsához kötődő vállalkozást fogunk röviden 
ismertetni.   

A belgrádi vállalkozások mindenképpen egyik legismer-
tebb kanizsai képviselője volt a Reisinger-féle festőcég. A 
Reisingerek valójában szegedi-horgosi származásúak voltak, 
akik Reisinger Hermann címfestő jóvoltából a XIX. század 
végén (1890-es években) vetették meg lábukat Kanizsán. 
Utódjának Reisinger Lipótnak 1925-ben a Karađorđeva utca 
77-es száma alatt működött festő-cége, ahol „Piktura” című 
mintakönyvét hirdette és jobbára cégtáblafestést végzett. A 
belgrádi vállalkozást Zseni Löbl szerint viszont Nathan Re-
isinger szegedi-horgosi falfestőművész és három fi a; Ármin, 
Pál és Sándor kezdeményezték, akik az I. világháború után 
nem sokkal, Belgrádban nyitották meg jól menő „Kolorit” 
nevezetű festő és mázolóműhelyüket, amely működésének 
csúcsán több mint 100 munkást is foglalkoztatott. Dan Re-
isinger, a kanizsai ág később Izraelbe kiköltözött világhírű 
plakát-, brand- és jel-tervezője úgy tudja, hogy nagybátyja 
Reisinger Pál építette meg 1921-ben a népkerti Reisinger-
villát; a későbbi Kemény/Agbaba-lakot. A mesébe illő nyara-
ló-ház nyilvánvalóan a fővárosi sikeres üzlet eredményeként 
született. Furcsa azonban, hogy alig egy pár év múlva el kel-
lett adnia az említett mérnököknek. Ez bizonyára közvetlen 
kapcsolatban volt belgrádi cégük tönkremenetelével és nem 
várt csődjével. A három vállalkozó fi ú közül Reisinger Ár-
min 1932-ben aztán visszaköltözött 
Kanizsára és itt működött tovább jóval 
szerényebb keretek között. A valaha 
szebb napokat látott kanizsai Reisin-
ger festő-család sorsát a II. világhá-
ború bekövetkező szomorú eseményei 
pecsételték meg.   

A rövid életű belgrádi festő-vállal-
kozás mellett egy kanizsai kőműves-
mester, egy sikeres főpallér fővárosi 
ügyleteit érdemes még fi gyelembe 
vennünk. Árok György 1895 körül szü-
letett Kanizsán, ahol a családi hagyo-
mányok szerint – hasonlóan apjához 
– ő is kőművesmesterséget tanult. Mint 
ilyen 1917(?)–19 között a Magyarka-
nizsai építőmunkások szakszervezeti 
csoportjának volt tagja. Előtte 1915-
ben bevonult katonának, pontosabban 

altiszti iskolába járt, így a világháború borzalmait szerencsé-
sen elkerülte. A fi atal, gavalléros megjelenésű kőművesmes-
ter helybeli munkáiról nem igen tudunk, de mint világlátott; 
Párizst is megjárt tapasztalt kivitelező, építővállalkozó- és 
főpallér bátran vállalt vidéken munkát. Ki tudja milyen össze-
köttetések révén az 1920-as évek végén – éppen a gazdasági 
válság kellős közepén – az ő vállalkozásában épült fel Grujo 
Veličković számára a belgrádi Bosanska 97-es szám alatti há-
romemeletes impozáns palota (lásd az illusztrációt). A Velič-
ković-palotában – ahogy nevezték az épületet – Árok és csa-
ládja a jól végzett munka fejébe egy komplett lakást is kapott. 
E nagysikerű munkája után pár évvel, 1932 körül, még egy 
nagyobb léptékű komoly megbízáshoz jutott a fővároshoz kö-
zeli Zemunba, ahol a készülő repülőtér kereteiben félig földbe 
süllyesztett hangárokat kellett építenie – ahol hasonlóan ko-
rábbi munkáihoz, az időközben országos hírnévre szert tevő 
kanizsai kubikusok segedelmét vette igénybe. Érdekes, és ezt 
mindenképpen meg kell jegyeznem, hogy viszont Kanizsán, 
a Rákóczi utca 26-os szám alatti házát nem ő, hanem Csikós 
György kanizsai kőművesmester tervezte meg és építette fel 
az 1930-as években. Ez bizonyára közvetlen kapcsolatban le-
hetett kialakuló alkoholproblémájával, mely felfelé ívelő ígé-
retes építővállalkozásának menthetetlenül vetett véget, miután 
rövid idő alatt lecsúszott és visszatérve Kanizsára nem tudván 
megállni a meredek lejtőn lassacskán mindenét, így belgrádi 
lakását, szerzett földjeit, és új házát is elvesztette. Leszegé-
nyedve, egészségében megrendülve az 1950-es évek első felé-
ben hunyt el Kanizsán. 

Két bemutatott példánk híven tükrözi a két világháború 
közötti bizonytalan kor „vendégmunkásának” nem minden-
napi lehetőségeit: a jó és szakszerű munkán alapuló sikeres 
felemelkedés ígéretes lehetőségét, ugyanakkor annak kiszá-
míthatatlan kísérő árnyoldalát is, a nem várt és gyors bukás 
potenciálisan bekövetkező tragikumát… 

Valkay Zoltán

Kanizsai vállalkozók Belgrádban 
az 1920-as és 1930-as években
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A magyarkanizsai Turisztikai 
Desztinácó Menedzsment szer-
vezte azt a tanácskozást, melynek 
a helyi közösség épülete adott ott-
hont kedden délelőtt. A beszélge-
tésen részt vettek mindazok, akik 
érintettek a témában és javaslata-
ikkal hozzá tudnak járulni ahhoz, 
hogy a meglévő lehetőségeket 
még jobban kihasználják, illetve 
új ötletek felvetése is napirendi 
ponton szerepelt. A kerekasztal-
beszélgetést Fejsztámer Róbert, 
magyarkanizsai polgármester is 
kiemelt fontosságúnak tartotta, 
hisz már többször is elhangzott, 
elsősorban a turizmusfejlesztésre 
kívánnak még nagyobb hangsúlyt 
fektetni úgy a városban, mint az egész község területén. Falu-
si-, sport-, de a gyógyturizmus és vendéglátó-ipar képviselői 
is mind-mind hozzátették ötleteiket a tanácskozáshoz, mely 
azt hivatott elősegíteni, hogy közös kommunikációval halad-
janak a jó felé.

Koza Róbert, a TDM elnöke kiemelte:
– Négy szakcsoportot állítottunk fel: az egyik a falusi tu-

rizmus, a másik a sportturizmussal, a harmadik pedig a fo-
lyami turizmussal, míg a negyedik a strand működésével, 
koordinálásával foglalkozik. A fürdőturizmus fejlesztése 
igencsak fontos lenne, mert nyílt téri medencénk, ami hasz-
nálható, a strandon van Magyarkanizsán, továbbá a község 
területén még Oromon. Ahhoz, hogy fürdővárosként labdába 
tudjunk rúgni, befektetéseket kellene eszközölnünk. A jelen 
levők nem irányítják, hanem javaslataikkal segítik a fejlesz-
tést abban a reményben, hogy a felső vezetés ezt fi gyelembe 
veszi. – mondta Koza.

A fórumnak helyet adó helyi közösség elnöke, Lackó 
Róbert, a konkrét eredményekről és várható eseményekről 
adott hírt:

– A munkacsoport megalakulása már egy jó lépés. A helyi 
közösség eddig a vásárokat szervezte Magyarkanizsán, de 
igyekeztünk minden rendezvény mellett teljes mellszéles-
séggel kiállni, ahol csak lehetett. Most egy olyan történet van 
kifejlődőben, ahol a helyi közösség a strand nyári, illetve az 
egész évi működését fogja egy bizonyos szinten koordinálni. 
Természetesen nem csak egy személyben, hanem egy öttagú 
munkcsoporttal. Célunk, hogy rendszerben gondolkodjunk, 
hogy a történéseknél ne csak az adott helyi lakosság legyen 
jelen, hanem az egész község polgárai tudjanak róla és részt 
is vegyenek. Május elsejére a kemping területét szép kör-
nyezetté varázsoljuk. A nyár folyamán a Tisza-parton Sör-
fesztivál is lesz, de a futball-világbajnokság idejére egy nagy 
sátorral és kivetítővel várjuk majd az embereket. Szeptember 
8-án pedig az első Vadászfeszivált tartjuk, ahová külföldi 
vendégeket is várunk. 

Tomin Zoran, idegenforgalommal megbízott polgármes-
teri tanácsnok is részt vett a tanácskozáson, aki többek között 
elmondta, fejleszteni igencsak sok mindent lehetne, és Ma-
gyarkanizsában sok lehetőség is rejlik!

– Az elmúlt időszakban, pontosan a tavalyi év folyamán 
százezer nálunk éjszakázó vendég töltött el napokat a város-
ban, és ez nem is olyan rossz arány, ha azt vesszük, Zlati-
borhoz képest milyen picik vagyunk, s ez az ő forgalmuk-
nak megközelítőleg tíz százaléka. Az önkormányzat keresi 
a leghatékonyabb megoldásokat, ez is az elsődleges célunk. 
Én személy szerint örömmel venném, ha egy nagybefektető 
érkezne a városba, akár a meglévő épületeket kihasználva, 
akár újat létrehozva.

A tanácskozás résztvevői irányt mutatattak egymásnak és 
ötleteikkel segítették egymást és a vezetőségnek is tolmá-
csolták javaslataikat, annak reményében, hogy együtt gon-
dolkodva tegyék meg az előre vivő lépéseket.

j 
Fotó: Csubrilo Zoltán

Középpontban a turizmus
– Sör- és vadászfesztivál Magyarkanizsán –

„Minden érzelem annyit ér, amennyi áldozatot 
hajlandóak vagyunk hozni érte.”

John Galsworthy
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Szülőföldön magyarul 
támogatás 2018

Az igénylőket várjuk 
Magyarkanizsán, mun-
kanapokon, 8.00–14.30 
óra között a Testvériség-
egység utca 1.szám alatt 
(VMSZ községi irodájá-
ban).

A kérelemhez szüksé-
ges a szülő igazolványá-
nak kinyomtatott formá-
ja (lejárt igazolvány esetében a szülő útlevélének másolata), valamint a 
gyermek anyakönyvi kivonatának másolata és a jogviszony-igazolás az 
oktatási intézménytől.

Támogatás összege:
NEVELÉSI, OKTATÁSI, valamint TANKÖNYV- ÉS TANESZKÖZ 

TÁMOGATÁS – 22.400 Ft
HALLGATÓI TÁMOGATÁS – 2.800 Ft

Beadási határidő: 2018. március 14.

Állásbörze

A Nemzeti Foglalkoztatási 

Szolgálat magyarkanizsai 

kirendeltsége értesíti az 

érdekelt feleket, hogy 

március 16-án 11.00 órai 

kezdettel állásbörzét tart a 

Cnesa Oktatási és Művelődési 

Intézményben, a mozi 

előcsarnokában.

Informatikai képzés 
szépkorúaknak Horgoson

A magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény 
szépkorúak számára 40 órás számítástechnikai alapképzést szervez 
Horgoson. 

A tanfolyamnak a Kárász Karolina Általános Iskola ad otthont. 
Olyan személyek jelentkezését várják, akik szeretnének eliga-

zodni a számítástechnika, a kommunikációs eszközök világában, 
és nyitottak az új ismeretek megszerzésére. A képzés során meg-
ismerkednek az operációs rendszerrel, a szövegszerkesztéssel, az 
internettel, az internetes kommunikáció lehetőségeivel, és további 
számos hasznos dolgot sajátítanak el. 

A tandíj rendkívül kedvezményes, és részletfi zetésre is van lehetőség.
A jelentkezési határidő: 2018. március 31.
További részletek és jelentkezés a Cnesa 875-410-es telefonszá-

mán, személyesen az oktatási részlegben Magyarkanizsán a Fő tér 
9-es szám alatt vagy az edukacija@cnesa.rs e-mail címen.

Tanulni sosem késő, válasszák a Cnesa képzését!
Szakértelem és hagyomány a felnőttoktatás terén: Cnesa!

ÉRTESÍTÉS A MAGYARKANIZSAI BEJEGYZETT MEZŐGAZDASÁGI TERMELŐK RÉSZÉRE!
Magyarkanizsa község falugazdászai értesítik a termelőket, hogy a

TERÜLETALAPÚ TÁMOGATÁS IGÉNYLÉSÉT
ÉS GAZDASÁGOKON BELÜLI VÁLTOZÁSOK BEJELENTÉSÉT

végzik 2018. március 5-től április 30-ig.

Az űrlapok kitöltésében segítenek Magyarkanizsán a városháza 16-os irodájában minden munkanap 8-tól 13 óráig 
(tel.: 024/874-236), valamint a helyi közösségekben 8-tól 13 óráig a megszokott beosztás szerint: hétfőn Oromhegyesen 
és Kispiacon, kedden Tóthfaluban és Horgoson (a Horgosi Termelők Klubjában), szerdán Oromhegyesen és Kispiacon, 
csütörtökön Martonoson és pénteken Adorjánon. Az oromi, újfalusi és völgyesi termelők részére hétfőn és szerdán Mihá-
lyi Gizella (tel: 064/80 62 155) az oromi Tűzoltó Otthonban tart ügyfélfogadást 7.00 – 14.00 óráig.

Magyarkanizsa község falugazdásza
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Köszönve a digitális felszereléseknek, az internetnek, a lap-
topoknak, az okos telefonoknak stb., manapság szinte az egész 
világ elénk tárul. Pozitív, de negatív hozadékai is vannak, il-
letve megerősödhet, megnövekedhet a már meglévő negatív. 
Többek között ilyen az emberkereskedelem.

Erről hallottuk előadást február 26-án délután a Kuckó 
NCSE szervezésében, amely az előadássorozat idei első pre-
zentációja.

A hirtelen beköszöntött hideg és havazás miatt a Zmaj is-
kola termében sok szék üresen maradt, mert a hallgatók zöme 
leginkább idős. A fő szervező, Kávai Eleonóra üdvözölte a 
megjelenteket, majd rövid felvezetőt mondott a témáról, és 
átadta a szót Cseszkó Mónikának, a Magyarkanizsai Vöröske-
reszt titkárának, aki közel húsz éve a szervezet tagja, és öt éve 
annak titkára. Íme, kivonatosan az előadás. A VK már évek óta 
sikeresen valósítja meg az Emberkereskedelem elleni küzde-
lem elnevezésű programot már az óvodás korosztálytól kezdve 
felvilágosító előadások, prevenciós programok szervezésével.

Mi is az a Human Traffi cking? Emberkereskedelem, ami 
az emberek kihasználását jelenti, az emberi = személyi jogok-
nak a megsértését, a mozgásszabadság korlátozását anyagi 
haszonszerzés céljából. Formái: szexuális kihasználás, bűn-
cselekményekre való kényszerítés, munkaerő kihasználás, 
látszat örökbefogadás, szervkereskedelem, újszülöttekkel való 
kereskedelem és még sorolhatnánk. Folyamata többrétű. A 
bűncselekményt elkövető személyek az áldozatok eléréséhez 
felhasználják az internetet, a hirdetéseket, az elrablást, tranzit 
szállítást, a személyi okmányok elvételét. Eközben az áldoza-
tokat fenyegetik, zsarolják, becsapják, kényszerítik, megfoszt-
ják saját akaratától és a kommunikáció lehetőségétől, hogy 
segítséget kérhessen, és kiszabaduljon elrablói, félrevezetői 
karmai közül. Az elektronikus médián keresztül és különbö-
ző hirdetések által is keresik a hiszékeny és könnyen befolyá-
solható embereket, férfi akat, nőket egyaránt. Többek között 
ilyen csábító megfogalmazással: Gyors és könnyű pénzszer-
zési lehetőség! Idényjellegű munka külföldön. Idegen nyelv 
ismerete nem szükséges. Tel. 06x/123x45x7 Vagy egy másik: 
Fiatal lányokat kísérőnek keresünk! Csinos és szabad lányok 
jelentkezését várjuk! Elszállásolás, étkezés biztosítva. Tel. 
068/4x4x5x5

A toborzás, úgymond hihető módja a csetelés egy kelle-
mes beszélgetőtárssal, vagy képzelgés egy idillikus utazásról 
egy új, ismeretlen társsal Az áldozat sajnos sokszor rejtett 
bűntény részesévé válik, ahol a testi bántalmazás mellett 
az egész életére kiható súlyos lelki traumákat szenved el. 
Ezért a jelenkori nyitott világunkban meg kell jegyeznünk 
azt, hogy: „Nem mindig az minden, aminek látszik, és nem 
mindig az mindenki, akinek vallja magát!” Tehát ha utazunk, 
dolgozunk, ismerkedünk a világ bármely részén, és csalogat 
bennünket egy jobb munkalehetőség vagy jómódú partner a 
minőségibb élet reményében, akkor jól gondoljuk meg, ki-
nek, milyen adatainkat szolgáltatjuk ki. Mert emberkereske-
dő mindenki lehet: férfi , nő, új társ, újdonsült barát, behízel-
gő ismerős szomszéd. Vagyis aki kihasználhatja az áldozat 
reménytelenségét pl: átutazó az országban, szociális körül-
mények – vagyis a feleségét, gyermeket fenyegető erőszak 
miatt. Aki szebb jövőt ígér, de a hasznot ő zsebeli be. Egyes 
áldozatokat azonban erőszakkal szakítanak ki a környezetük-
ből, vagy saját szüleik adnak el.

Habár a valódi emberkereskedelem nálunk nem létezik, de 
„fi nomabb” formái nálunk is megtalálhatók, és veszélyesek 
számunkra. Ilyen az internet, amit gyermekek, fi atalok, idősek 
egyaránt használnak. És a képesítésük szintjére való tekintet 
nélkül, az adataik kiszolgáltatása és hiszékenységük miatt ve-
szélybe kerülhetnek. Hasonlóan a külföldi utazások, nyaralá-
sok alkalmával is.

Nos, és a különféle promóciókra való telefonhívások „ked-
vező” áron kínált termékek az nem „áldozatkeresés”? Az átve-
rés, félrevezetés szelídebb formában. Tehát ki lehet áldozat? 
Mindenki. Ki lehet emberkereskedő? Bárki.

Végszóként az előadó így fogalmazta meg a Vöröskereszt 
jelmondatát: Előzzük meg – megfelelő tájékozódással, egész-
séges gyanakvással – hogy áldozattá váljunk!

Az előadás a hagyományos szegmentumokkal zárult.
A következő találkozás március 26-a, 17.30. 
Téma: A cukorbetegséggel összefüggő inzulinrezisztencia.

Teleki M.

Mindenki lehet áldozat
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Böjti bableves
Hozzávalók: a leveshez: 30 dkg fej-
tett bab (fehér), 4 közepes db sárgaré-
pa, 3 közepes db fehérrépa, 1 kis db 
zeller, 1 közepes db vöröshagyma, 6 
gerezd fokhagyma, 2 db babérlevél, 
só ízlés szerint, bors ízlés szerint 
(frissen őrölt), 1 ek. fűszerpaprika. 
A habaráshoz: 2 evőkanál fi nomliszt 
(fi nom), 3 dl tej (házi). A kalányos 
tésztához (kanalas tésztához): 1 db 
tojás, 1 ek. víz, 2 evőkanál fi nomliszt 
(fi nom), 1 csipet só.
Elkészítés: a babot előző este hideg 
vízbe áztatjuk. Másnap 2 liter hideg 
vízben feltesszük főni, hozzáadjuk a 
sót, borsot, babérlevelet. Miután fel-
forrt, közepes lángon 20 percig főzzük 
a babot. A zöldségeket megtisztítjuk, 
a gyökereket hosszában félbevágjuk, 
a hagymát egészben hagyjuk, majd a 
leveshez adjuk őket a fokhagymával 
együtt. Rászórjuk az őrölt pirospap-

rikát. Közepes lángon addig főzzük, 
míg a bab és a zöldségek meg nem 
puhulnak. Ekkor elkészítjük a kana-
las tésztát. A tojást a vízzel felverjük, 
megsózzuk és hozzákeverjük a lisz-
tet. Egy evőkanál oldalával szép hosz-
szú, keskeny galuskákat szaggatunk a 
forrásba lévő levesbe. A habaráshoz 
a lisztet először kevés tejjel csomó-
mentesre keverjük, majd a maradék-
kal felöntjük, és a leveshez adjuk. 
Addig főzzük, míg be nem sűrűsödik. 
10 perc pihentetés után tálalhatjuk a 
böjti bablevest.

Böjti rakott káposzta
Hozzávalók: 1 kg savanyú káposzta, 
12 db tojás, 4 dl tejföl, 10 dkg zab-
pehely (aprószemű), 2 közepes fej 
vöröshagyma, 0.5 dl napraforgó olaj, 
só ízlés szerint, bors ízlés szerint, fű-
szerpaprika ízlés szerint, 2 ek. zab-
korpa.

Elkészítés: a tojásokat keményre 
főzzük, és tojásszeletelővel karikára 
vágjuk. A savanyú káposztát közben 
leáztatjuk és kinyomkodjuk. A főtt, 
karikára szelt tojásokból tojáspör-
költet készítünk: a két fej hagymát 
apróra vágjuk és az olaj felén jól lepi-
rítjuk. Hozzátesszük a tojáskarikákat, 
sózzuk, borsozzuk, pirospaprikával 
színezzük és pár percig sütjük. Egy 
nagyobb jénait vagy egy közepes tep-
sit kiolajozunk a maradék olajjal, és 
megszórjuk zabkorpával, majd elte-
rítjük benne a savanyú káposzta fe-
lét. Ezután a káposztára szórjuk a 10 
dkg zabpelyhet, erre a tojáspörköltet 
és végül a savanyú káposzta másik 
felét. A 4 dl tejfölt kikeverjük a két 
nyersen maradt tojással, sózzuk, bor-
sozzuk (ne feledjük a fűszerezésnél, 
hogy a káposzta sós lehet!), és a ra-
kott káposzta tetejére öntjük.  40 per-
cig fedővel, majd még 20 percig fedő 
nélkül sütjük, tejföllel tálaljuk.

Kálvinista 
mennyország

Hozzávalók: 6 adaghoz, 60 dkg tész-
ta (metélt), 1.8 l tej, 1 citromból nyert 
citromhéj (reszelt), 5 dkg vaj, 0.5 kg 
tehéntúró, 2 db tojás, 2 dl tejföl, 20 dkg 
mazsola, 4 ek. porcukor, 1 csipet só.
Elkészítés: a tejben megfőzzük a 
tésztát, majd kihűtjük. A túrót, a vajat, 
a 2 tojássárgáját, a porcukrot, a tejfölt 
és a mazsolát egy kis sóval összeke-
verjük. Végül óvatosan hozzákever-
jük a 2 tojás felvert habját. A lehűlt 
tésztához keverjük óvatosan a túrós 
keveréket. Tűzálló tálba tesszük, és 
közepesen meleg sütőben megsütjük.

Böjti menü
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                                                        Március 5-én Aranyos Ágoston Klára munkatársnőnk,
                                                            kiemelkedő újságírónk és kedvese, Bolgár Ferenc 
                   házasságot kötött ek. 

     Immáron férj és feleségként élik majd remélhetően      
    még jó pár évtizedig a boldog házaséveiket.

  Az Új Kanizsai Újság szerkesztősége, minden munkatársa szeretett el
   gratulál a frigyhez, kívánjuk, hogy megértésben, szeretetben 
  és egészségben, sok-sok örömteli eseménnyel megfűszerezve 
  folytassák közös életüket, kéz a kézben! 

  Fotósunk, Iván László örökített e meg a legszebb pillanatokat, 
  melyeket olvasóinknak is megmutatunk.

Isten éltesse az új párt, gratulálunk!

Férjhez adtuk kolléganőnket!
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Szemrehányás helyett megértés

Párunk óhatatlanul is hibázik néha: rajunk áll, hogy 
miként birkózunk meg az ilyen helyzetekkel. Tegyük fel, 
hogy megfeledkezett egy régóta várt közös vacsoráról. 
Egy ilyen esetben könnyen eluralkodhat rajtunk a sér-
tettség és ahelyett, hogy racionálisan végiggondolnák a 
dolgot, egyszerűbb megoldásnak tűnhet szemrehányások 
garmadáját zúdítani a „bűnös” félre. De bármennyire is 
sértve érezzük ilyenkor magunkat, be kell látnunk, hogy 
párunk valószínűleg nem szánt szándékkal bántotta meg 
érzéseinket. Egy teljesen érthető magyarázata is lehet a 
hibának: lehet, hogy egyszerűen a felgyülemlett renge-
teg munka miatt ment ki a fejéből, vagy az édesapja 
betegsége okozta stressz miatt.

Mindaddig, amíg meg vagyunk győ-
ződve arról, hogy párunk jó ember, 
próbáljuk meg félretenni a dühün-
ket és szemrehányás helyett vizs-
gáljuk meg az ő szemszögéből 
is az általa elkövetett hibát.

A hála kifejezése

Kutatások szerint a 
hála érzése még egész-
ségünkre is jó hatással 
van: pihentetőbb lehet 
például tőle az alvásunk. 
De a hálánk kifejezése a 
párkapcsolatunkkal is cso-
dákat tehet. Egy 2011-es 
tanulmányban arra jutottak, 
hogy minél többször fejezik 
ki egymás iránt a házastársak a 
hálájukat, a megbecsülésüket, an-
nál elégedettebbek a házasságukkal. A 
feladat tehát egyszerű: mutassuk ki bártan há-
lánkat, köszönetünket a másik kedves gesztusai iránt.

A dicséret elfogadása

Az alacsony önbecsüléssel küzdő emberek hajlamosak 
kételkedni abban, hogy a párjuk valóban szereti-e őket – 
ennek a bizonytalanságnak a hatására pedig a szerelmük-
től kapott bókokat, dicséreteket sem tudják értékelni.  

Egy 2008-as tanulmányban alacsony önbecsülésű em-
bereknek kellett mesélniük egy, a partnerüktől kapott 
bókról. A résztvevőket három csoportba osztották. Az 
első csoportot arra kérték, hogy szimplán írják le az omi-
nózus esetet. A második csoportnak pontosan el kellett 
ismételniük, amit a partnerük mondott és arról is be kel-
lett számolniuk, hogy mindez hol, milyen körülmények 

között történt. A harmadik csoportnak el kellett monda-
nia, hogy mit dicsért rajtuk a párjuk, hogy a bók ben-
nük milyen érzéseket váltott ki és hogy mindez mennyit 
adott hozzá a kapcsolatukhoz. Két héttel az interjúk után 
az első két csoportba tartozók úgy nyilatkoztak, hogy 
kevésbé biztosak a párkapcsolatukban, míg a harmadik 
csoport részvevői arról számoltka be, hogy erősebben 
kötődnek párjukhoz.

Ahelyett tehát, hogy megszokásból rögötn fi gyelmen 
kívül hagynánk partnerünk dicséretét, álljunk meg egy 
pillanatra és próbáljuk meg értkelni szavait, valamint 

gondoljuk végig azt, mit tesz hozzá ez 
a megjegyzés a kapcsolatunkhoz.

A 
konfl iktusok is 

szolgálhatják 
a házasság 

javát

Egyik kapcsolat 
sem tökéletes, min-

den házasságban meg 
kell küzdeni a hullám-

völgyekkel. Ahelyett 
azonban, hogy minden 

felmerülő konfl iktus alkal-
mával a házasságunk végét 

vizionálnánk, használjuk ezeket 
a helyzeteket arra, hogy megjavít-

suk, tovább fejlesszük párkapcsola-
tunkat.

Szakértők szerint egyébként azok az emberek, 
akik erősen hisznek a sorsban, nagyobb eséllyel lépnek 
ki egy kapcsolatból ahelyett, hogy megpróbálnál meg-
oldani a problémákat. Úgy gondolják ugyanis, hogy ha 
nem működik tökéletesen a párkapcsolat, akkor valójá-
ban nem is a partnerük volt a lelki társuk, és inkább vár-
nak tovább az igazira.

A közös öröm

Kutatások szerint, ha a bennünket ért pozitív élmé-
nyeket partnerünkkel is megosztjuk, az nem csak a ket-
tőnk közötti bizalmat erősítheti, de növeli az intimitást 
és az elégedettség érzését. 

Forrás: health.com

A boldog házasság titka

att.

agyunk győ-
jó ember, 
dühün-
vizs-

éből 

k,
zik 
ak a
et, an-

m
vizi

a hely
suk, tov

tunkat.
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Atlétika
Marina Živković és Ognjen 
Miladinov országos bajnok

A Belgrádban rendezett országos 
fedettpályás több tusa bajnokságon 
sikeresen szerepeltek a magyarkani-
zsai Partizan atlétái, akik két országos 
bajnoki címet szereztek. 

Az U18-as, serdülő korosztályú 
öttusa országos bajnokságon Marina 
Živković megszerezte az első helyet 
és az országos bajnoki címet 3326 
ponttal. Marina Živković részletes 
eredményei: 60 méteres gátfutás 9,22 
másodperc 865 pont, magasugrás 
1,61 méter 747 pont, súlylökés 11,03 
méter 597 pont, távolugrás 5,06 mé-
ter 576 pont, 800 méteres síkfutás 
2:42.85 perc 541 pont. 

Az U14-es, fi atal pionír korosztá-
lyú háromtusa országos bajnokságon 
Ognjen Miladinov végzett az első 
helyen és országos bajnok lett 2195 
ponttal. Ognjen Miladinov részletes 
eredményei: 60 méteres síkfutás 8,24 
másodperc 882 pont, súlylökés 8,88 
méter 503 pont, távolugrás 5,17 mé-
ter 810 pont , 800 méteres síkfutás 
2:42.85 perc 541 pont. 

Az U16-os, idős pionír korosztályú 
öttusa országos bajnokságon Rekecki 
Vivien a hatodik lett  3129 ponttal. 
Rekecki Vivien részletes eredményei: 
60 méteres síkfutás 8,33 másodperc 
860 pont, magasugrás 1,37 méter 579 
pont, súlylökés 7,03 méter 392 pont, 
távolugrás 4,48 méter 665 pont, 800 
méteres síkfutás 1:53.14 perc 633 
pont. 

Az U16-os, idős pionír korosztályú 
öttusa országos bajnokságon Pavle 
Sorajić a kilencedik lett  3518 ponttal. 
Pavle Sorajić részletes eredményei: 
60 méteres síkfutás 8,13 másodperc 
910 pont, magasugrás 1,49 méter 695 
pont, súlylökés 9,36 méter 532 pont, 
távolugrás 5,45 méter 870 pont, 800 
méteres síkfutás 2:49.18 perc 511 
pont. 

Birkózás
Dejan Petrović aranyérmes 

A Szabadkán rendezett első orszá-
gos kupaversenyen a felnőtt korosz-
tályban 14 klub vett részt, köztük a 
magyarkanizsai Potisje Birkózóklub, 
amelynek tagja Dejan Petrović (60 kg) 

az első helyen vég-
zett, míg Kovács Dá-
vid (82 kg) negyedik 
lett. 

A csapatverseny 
élcsoportja: 1. Spar-
tacus (Szabadka) 240, 
2. Partizan (Belgrád) 
135, 3. Novi Sad 130, 
… 9. Potisje 37 pont 
stb.

Cselgáncs
Vadász Anna 
bronzérmes
Kátyon, a Đura Jakšić Általános 

iskolában tartották Vajdaság tartomá-
nyi egyéni felnőtt judobajnokságát, 
amelynek szervezője a helyi Jugović 

Judoklub valamint Vajdaság Judo 
Szövetség. A bajnokságon 22 klub 87 
versenyzője vett részt, köztük a ma-
gyarkanizsai Partizan KOT Judoklub 
versenyzője Vadász Anna (70 kg), aki 

Balról jobbra Pavle Sorajić, Ognjen Miladinov, Rekecki Vivien Belgrádban

Dejan Petrović a dobogó első fokán Szabadkán

Vadász Anna a dobogó harmadik fokán Kátyon
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INGYENES 
APRÓHIRDETÉS!

Kedves Olvasóink!
Apróhirdetéseiket a kitöltött szelvénnyel 

együtt szerkesztőségünk címére juttassák el: 
24427 Tóthfalu, Kossuth utca 4/a

APRÓHIRDETÉS
ÚJ KANIZSAI ÚJSÁG

Név: ..................................................
...........................................................

Cím: ..................................................

...........................................................

...........................................................
A hirdetés szövege: ..........................
...........................................................
..........................................................
...........................................................
...........................................................
...........................................................
...........................................................
...........................................................
..........................................................

ApróhirdetésekApróhirdetések
Eladó legalizált családi ház Magyarkani-
zsán, Durmitorska 11.
Mob.: 064/610-98-91

Eladó vagy elcserélhető 7-es gázkály-
ha, kéményes.
Mob.: 064/080-42-65

65 éves özvegy nő betegápolást vállal. 
Ugyanitt két labrador kiskutya jó gazdit 
keres (fehér színű).
Mob.:063/821-34-18

Hétvégente discoba 2-3 személyes fu-
varozást vállalok megbeszélés szerint.
Mob.: 063/89-70-619

Betegápolást és főzést (akár cukro-
soknak is) vállalok Kanizsán vagy Né-
metországban! Ugyanitt kekszsütést is 
vállalok.
Mob.: 063/821-34-18

Eladó háromszobás családi ház kerttel, 
összesen 811m2, Kanizsán Karađorđe-
va 9. szám alatt. Ugyanott bútorok is.
Tel.: 024/4877-869

Adorjánon ház eladó. Valamint nagy ka-
pacitású gallyaprító.
Érdeklődni: 063/446-3-57

Olcsón: frizsider, bojler és konyhabútor, 
valamint új fa-festett ajtó.
Tel.: 024/874-234

Bálás bükkfa eladó.
Tel.: 024/4877-616
Mob.: 062/973-43-71

Eladó egy másfél szobás 45 m2-es 
II. emeleti lakás bútorral és garázzsal 
együtt. Érdeklődni: 062/19-00-140

Eladó Gorenje mosógép, alig használt 
150 literes mélyhűtő, 2 ringlis gázrezsó.
Mob.: 064/405-68-47

Ház eladó Magyarkanizsán. 
A Save Tekelije 42-es szám alatt. 
Érdeklődni: 063/89-49-376

Kanizsán eladó szürke színű Citroen 
Saxo, 2001-es kiadás. Ára: 1000 Eu
Mob.: 063/76-42-051

Magyarkanizsán eladó monofázisú mo-
tor redukátorral pálinkafőzőre vagy hús-
darálóra. Mob.: 063/88-59-156

Eladó gyalugép, több funkciót végez, 2 
motorral ellátva, kézi, villany gyalugép, 
kis cirkula és egyéb apró dolgok olcsón, 
sürgősen. Tel.: 024/874-162

Magyarkanizsán eladó lányos kerékpár 
24"-es kerékkel, 5 sebességes, fehér 
színű. József Attila 28.
Mob.: 063/88-59-156

Eladó: amerikai hím óriás fi atal postás-
galamb, régi írógép, új munkáscipő – 
40-es, villanyáram mérő. Hétvégenként 
fuvarozást vállalok discoba.
Mob.: 063/89-70-619

Eladó: két darab jó állapotban lévő női 
kerékpár, televízióasztal, rekamié, vas-
ból készült virágtartók és előszobafal.
Tel.: 024/4878-177

Eladó kitűnő állapotban lévő vaskapu 
350 cm széles, 2 m magas. Ára 300 Eu
Érdeklődni: 024/4877-679

Nappali szobába szekrény kedvező 
áron eladó. 
Érdeklődni a 063/84-36-357-es telefonon.

Magyarkanizsa központjában egyszo-
bás lakás eladó.
Mob.: 064/3-975-975

Magyarkanizsán eladó 3 drb 50 literes 
hordó (kék) és 1 drb 120 literes hordó 
(fehér). Mob.: 063/18-33-854

a harmadik helyen végzett és bronz-
érmes lett.

Teke
II. Vajdasági liga,

19. forduló
Bácsföldvár: 
Vojvodina-Kanizsa 0:8. 
A mérkőzést nem játszották le, mi-

vel a játékfeltételek nem feleltek meg 
az előírásoknak. 

A táblázaton első a Vojvodina 30 
ponttal, hetedik a Kanizsa 18 ponttal. 

Úszás
Ötödik a Kanizsa

Szentendrén rendezték meg a Sri 
Chinmoy – Szárnyald túl önmagad, 
20 km-es éjszakai maraton váltó 
úszóversenyt. Húsz csapat vett részt a 
versenyen, ahol a távot 3-7 fős csapa-
toknak kellett teljesíteni. 

A magyarkanizsai Kanizsa úszó-
csapatot Tandi Adél, Domonkos Gá-
bor, Ervin Beharović, Ivan Pavlov, 
Dukai Károly és Enis Beharović 
úszóedző képviselte. 

Az erős mezőnyben a Kanizsa csa-
pata az ötödik helyet szerezte meg, a 
távot 6 óra és 16 perc alatt teljesítette. 

– Elégedett vagyok a csapat tel-
jesítményével és hozzáállásával. A 
magyarkanizsai edzési feltételekhez 
képest sikerült jó eredményt elérni, 
mivel a többi résztvevő csapat sokkal 

jobb munkafeltételek között tud az 
ilyen hosszútávú úszóversenyre fel-
készülni. Köszönettel tartozunk a ma-
gyarkanizsai Sportszövetségnek mert 
autót biztosítottak a csapat részére és 
Ana Pavlovnak, aki vállalta az autó 
vezetését – mondta Enis Beharović. 

L. E.

A Kanizsa úszói Szentendrén
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L A Z Í T S U N K !L A Z Í T S U N K !

Érzi már a szerelem közeledtét, de egyelő-
re még nem tud beszélni róla. Pedig van vala-
ki, aki nagyon megdobogtatná a szívét.

Ha ön független, akkor tehet egy próbát, 
és megkockáztathatja, hogy mivé alakulnak a 
dolgok a megszokott színfalakon túl, azaz a 
munkahelyén kívül.

Uralkodó bolygója a Vénusszal van szoros 
együttállásban. Nem is csoda, ha most duplán 
érzi a vérében a pezsdülő tavaszt.

Furcsa kettősséget élhet meg mostanában 
a szerelem terén: eljegesedést és olvadást egy-
szerre. Ez bizony csúszós terep.

Valamilyen spirituális elmélet is magával 
ragadhatja, és álmodozhat másféle világokról. 
Akár meg is valósíthatja az álmait.

A kedvesével való kapcsolatát egyre tö-
kéletesebbnek, egyre ideálisabbnak érezheti. 
Nem is csoda, hiszen a társa valóban egy 
idealista.

Uralkodó bolygójának a Merkúrral alko-
tott konjunkciója hozzásegíti önt ahhoz, hogy 
bölcsebben és racionálisabban tudja értékelni 
a helyzetét.

Ne gondolja, hogy bárki, akihez a társa 
szól, lehetséges riválisa önnek. Legyen barát-
ságos a kedvese barátaihoz is!

Nagyon akarja a szerelmet, és ezért az meg 
is teremtődik az életében. Egy újdonsült kap-
csolat persze mindig pezsgőbb, mint egy régi, 
megfáradt viszony.

Sorsdöntő tárgyalásokra, megbeszélések-
re kerülhet sor ezen a héten. Az előmenetele 
szinte már biztos. Ne féljen szavakba önteni 
az érzéseit!

Egy nagyon dinamikus időszakot élhet 
meg a hivatásában: olyan, mintha a bajból 
tudna előnyt kovácsolni magának. 

A stílusváltásra, a tavaszi megújulásra is 
igen alkalmas lehet ez a hét. A tavaszias szí-
neket a ruházatában is alkalmazhatja szerelmi 
csalogatóként.

Az irodavezető úgy gondolja, tudato-
síthatja mindenkivel, kinek tartoznak en-
gedelmességgel. Vásárol egy „Én vagyok 
a főnök!” feliratú táblát és kiszögezi az 
ajtajára. Mikor később visszatér az ebéd-
szünetről, csodálkozva látja, hogy valaki 
egy cetlit ragasztott az ajtajára: 

(A válasz a kiemelt sorokban)

Fotó: Puskás Károlyyyy
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